CARRASSO

devono essere post

ioni

necessario che tale distanza non sia

e
inferiore a cm 300

by

ISMO INn orizzon

maggiore distanza possibile fra loro.

Parallel

trasporto di fluidi
| cavi e le tubaz

In ogni caso

BB

Condotta irrigua

devono ma

| cavi devono essere posti in sottopasso alla tubaz
| cavi devono essere protetti con un tubo gua

d

i
i cavi di energia non

di m 5 debitamente segnalato con nastro localizzatore.

Interferenze ortogonali con tubaz

trasporto di flu
| giunti de
Intersezione n. S22

Tubo guaina protettivo
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